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 JUNTA PREPARATORIA FINAL  
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
SEGUNDO PERIODO DE RECESO  

TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: JUNTA PREPARATORIA FINAL DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 31 DE AGOSTO DE 2013. 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00)  

ONCE HORAS DEL DÍA (31) TREINTA Y UNO DEL MES DE AGOSTO DEL 

AÑO (2013) DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN EL SALÓN VERDE DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN 

LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO ADRIÁN 

VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS: 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO Y JOSÉ ANTONIO OCHOA 

RODRÍGUEZ, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN AL 

DIPUTADO INGENIERO EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, PARA PASAR 

LISTA DE ASISTENCIA DE LA Y LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN INSTALADORA CONTESTANDO DE “PRESENTE” 

LOS SIGUIENTES: DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA 

RODRÍGUEZ, LE INFORMO DIPUTADO PRESIDENTE QUE HAY TRES 

DIPUTADOS PRESENTES POR LO TANTO HAY QUÓRUM DE LA COMISIÓN 

INSTALADORA. 
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PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM SE  ABRE LA SESIÓN.  

  

PRESIDENTE: SOLICITO AL DIPUTADO SECRETARIO JOSÉ ANTONIO 

OCHOA RODRÍGUEZ, PARAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS DIPUTADOS 

ELECTOS DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, DIPUTADO EDUARDO SOLÍS 

NOGUEIRA, DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA, DIPUTADO HÉCTOR 

EDUARDO VELA VALENZUELA, DIPUTADA ALICIA GUADALUPE GAMBOA 

MARTÍNEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, DIPUTADO 

OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADA MARÍA LUISA GONZÁLEZ 

ACHEM, DIPUTADO JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ, DIPUTADO JUAN 

CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, DIPUTADO ANAVEL FERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ, DIPUTADO PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, DIPUTADO 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES 

SARACCO, DIPUTADO FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, DIPUTADO 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO 

BONILLA SAUCEDO, DIPUTADA MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ, 

DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, DIPUTADO  RICARDO DEL RIVERO 

MARTÍNEZ, DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, 

DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, DIPUTADO MANUEL HERRERA 

RUIZ, DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE 

MERAZ SILVA, DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JUAN 
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RUIZ, DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES Y DIPUTADO ISRAEL SOTO 

PEÑA; HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM SE ABRE LA SESIÓN.  

    

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA INFORMA A LAS Y LOS SEÑORES 

DIPUTADOS ELECTOS, QUE EL ORDEN DEL DÍA ESTÁ DISPONIBLE EN EL 

SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, CON ELLO SE INFORMA 

DE LOS ASUNTOS QUE CORRESPONDEN A LA AGENDA DE HOY. 

  

PRESIDENTE: EN CUMPLIMIENTO A LO SEÑALADO POR LOS ARTÍCULOS 

24 Y 25 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

PROCEDEREMOS A LA TOMA DE PROTESTA DE LOS DIPUTADOS 

ELECTOS ANTE LOS EJEMPLARES COMO LO MARCA LA LEY DE 

NUESTRA CONSTITUCIÓN FEDERAL Y DE NUESTRA CONSTITUCIÓN 

LOCAL. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL PRIMER DISTRITO CARLOS EMILIO CONTRERAS 

GALINDO.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 
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EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 
PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL SEGUNDO DISTRITO ARTURO KAMPFNER DÍAZ. 

 
“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 
DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: “SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL TERCER DISTRITO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA. 
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“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL CUARTO DISTRITO LUIS IVÁN GURROLA VEGA. 

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA: "SÍ, PROTESTO" 
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PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL QUINTO DISTRITO HÉCTOR EDUARDO VELA 

VALENZUELA. 

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO HÉCTOR EDUARDO VELA VALENZUELA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANA DIPUTADA 

ELECTA POR EL SEXTO DISTRITO ALICIA GUADALUPE GAMBOA 

MARTÍNEZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 



                                             “2013: Año del 450 Aniversario de la Fundación de Durango”  

 

 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

 
ACTA DE LA JUNTA PREPARATORIA FINAL 
de la H. LXV Legislatura del Estado. Tercer Año 
de Ejercicio Constitucional. de fecha 31 de Agosto 
de 2013.  (11:00) Horas. 

7   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

CARGO DE DIPUTADA QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?”. 

 

DIPUTADA ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTÍNEZ: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL SÉPTIMO DISTRITO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX. 

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL OCTAVO DISTRITO OCTAVIO CARRETE CARRETE.  
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“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE A LA CIUDADANA DIPUTADA 

ELECTA EN EL NOVENO DISTRITO MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM. 

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADA QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?”. 

 

DIPUTADA MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 
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PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL DÉCIMO DISTRITO JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ. 

  

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL ONCEAVO DISTRITO JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS 

MÉNDEZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 
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DIPUTADO JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE LA CIUDADANA DIPUTADA 

ELECTA EN EL DOCEAVO DISTRITO ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADA QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?”. 

 

DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL DÉCIMO TERCER DISTRITO PABLO CÉSAR AGUILAR 

PALACIO.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 
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CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL DÉCIMO CUARTO DISTRITO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ: "SÍ, PROTESTO". 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL DÉCIMO QUINTO DISTRITO MARCO AURELIO ROSALES 

SARACCO.  
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“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL DÉCIMO SEXTO DISTRITO FERNANDO BARRAGÁN 

GUTIÉRREZ. 

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ: "SÍ, PROTESTO" 
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PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ELECTO EN EL DÉCIMO SÉPTIMO DISTRITO CARLOS MATUK LÓPEZ DE 

NAVA.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: CONTINUAMOS CON LOS DIPUTADOS ELECTOS POR EL 

PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL SOLICITÁNDOLE 

PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO 

BONILLA SAUCEDO.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 
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QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE LA CIUDADANA DIPUTADA 

MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ. 

  

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADA QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?”. 

 

DIPUTADA MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

EUSEBIO CEPEDA SOLÍS. 
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“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ: "SÍ, PROTESTO" 
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PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE LA CIUDADANA DIPUTADA 

ALICIA GARCÍA VALENZUELA. 

  

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADA QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?”. 
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DIPUTADO ALICIA GARCÍA VALENZUELA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

MANUEL HERRERA RUIZ. 

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO MANUEL HERRERA RUIZ: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 



                                             “2013: Año del 450 Aniversario de la Fundación de Durango”  

 

 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

 
ACTA DE LA JUNTA PREPARATORIA FINAL 
de la H. LXV Legislatura del Estado. Tercer Año 
de Ejercicio Constitucional. de fecha 31 de Agosto 
de 2013.  (11:00) Horas. 

18   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ: "SÍ, PROTESTO". 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

FELIPE MERAZ SILVA:  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO FELIPE MERAZ SILVA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 
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PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ROSAURO MEZA SIFUENTES.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

JUAN QUIÑONES RUIZ.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO JUAN QUIÑONES RUIZ: "SÍ, PROTESTO" 
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PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

JULIÁN SALVADOR REYES.  

 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 

EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

 

DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES: "SÍ, PROTESTO" 

 
PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 
PRESIDENTE: SOLICITO PASE AL FRENTE EL CIUDADANO DIPUTADO 

ISRAEL SOTO PEÑA.   

 
“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO 
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EN TODO POR EL BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL 

ESTADO?”. 

DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE:    “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO 

OS LO DEMANDEN”. 

 

PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES. 

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 26 Y 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

DE DURANGO, SE PROCEDERÁ  A LA  ELECCIÓN POR CÉDULA Y POR 

MAYORÍA DE VOTOS DE LA MESA DIRECTIVA INICIAL, QUE ESTARÁ 

INTEGRADA POR UN PRESIDENTE, UN VICEPRESIDENTE; DOS 

SECRETARIOS PROPIETARIOS Y DOS SECRETARIOS SUPLENTES QUE 

FUNGIRÁN DEL 1º. AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2013, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL ESTADO. 

 
PRESIDENTE: SE SOLICITAN PROPUESTAS PARA DICHOS CARGOS, 

¿CON QUÉ OBJETO SEÑOR DIPUTADO?. 

 
DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: SEÑOR PRESIDENTE DE LA 

COMISIÓN INSTALADORA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, DIPUTADOS 

ELECTOS EN TÉRMINOS DE LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 24 Y DEL 

ARTÍCULO 26 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE MESA DIRECTIVA 



                                             “2013: Año del 450 Aniversario de la Fundación de Durango”  

 

 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

 
ACTA DE LA JUNTA PREPARATORIA FINAL 
de la H. LXV Legislatura del Estado. Tercer Año 
de Ejercicio Constitucional. de fecha 31 de Agosto 
de 2013.  (11:00) Horas. 

22   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

INICIAL, MISMA QUE FUNGIRÁ DEL 1º. PRIMERO AL 30 DE SEPTIEMBRE 

DEL AÑO EN CURSO, LA CUAL SE CONFORMA DE LA SIGUIENTE 

MANERA: PRESIDENTE, DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, VICEPRESIDENTE, 

DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SECRETARIOS: PROPIETARIO, 

DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO, DEL PARTIDO NUEVA 

ALIANZA, SUPLENTE, DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA, DEL PARTIDO DE 

LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SECRETARIO PROPIETARIO, 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DEL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO, SUPLENTE, DIPUTADO JUAN QUIÑONES RUIZ, 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUEDA A CONSIDERACIÓN DE LA 

ASAMBLEA, ES CUANTO SEÑOS PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: SE TIENE POR RECIBIDA LA PROPUESTA DEL DIPUTADO 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ, LA CUAL SE SOMETERÁ A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO, MEDIANTE VOTACIÓN POR CEDULA, SE INSTRUYE A LA 

OFICIALÍA MAYOR PARA QUE  DISTRIBUYA LAS CEDULAS. UNA VEZ 

RECOGIDA LA VOTACIÓN, EL DIPUTADO SECRETARIO JOSÉ ANTONIO 

OCHOA RODRÍGUEZ, DARA LECTURA A LOS VOTOS EMITIDOS, Y EL 

DIPUTADO SECRETARIO INGENIERO EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, 

DARA A CONOCER EL SENTIDO DE LOS MISMOS. 

 
DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, EN CONTRA, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, 
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A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, ES CUANTO. 

 

DIPUTADO EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO: CIUDADANO PRESIDENTE 

DE LA COMISIÓN INSTALADORA, LE INFORMO EL RESULTADO DE LA 

VOTACIÓN ES LA SIGUIENTE: VEINTINUEVE VOTOS A FAVOR, UN VOTO 

EN CONTRA, GRACIA.   

 

PRESIDENTE: EN VIRTUD DE QUE ESTA PRESIDENCIA PRONUNCIARÁ 

UNA DECLARATORIA, SUPLICO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA DECLARA QUE  LA MESA DIRECTIVA 

HA QUEDADO INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA:  

PRESIDENTE: DIP.  ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

VICEPRESIDENTE: DIP. OCTAVIO CARRETE CARRETE 
 

SECRETARIOS 

PROPIETARIO SUPLENTE 
 

DIP. MARCO AURELIO ROSALES 
SARACCO 

DIP. JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ 

DIP. ISRAEL SOTO PEÑA DIP. JUAN QUIÑÓNES RUIZ  

 

PRESIDENTE: LOS DIPUTADOS QUE HAN SIDO ELECTOS PARA 

INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA,  DURARÁN EN SU ENCARGO DEL DÍA 1º. 

AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO.   
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PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES.  

 

PRESIDENTE: COMUNÍQUESE LA ANTERIOR ELECCIÓN A LOS 

TITULARES DE LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL, Y A LOS 

AYUNTAMIENTOS  DEL ESTADO; A LAS CÁMARAS DEL HONORABLE 

CONGRESO DE LA UNIÓN, A LAS LEGISLATURAS DE LAS DEMÁS 

ENTIDADES FEDERATIVAS Y A ASAMBLEA DEL DISTRITO FEDERAL.  

 

PRESIDENTE: UNA VEZ MÁS SUPLICO A TODOS LOS PRESENTES 

PONERSE DE PÍE.  

 
“A LAS VEINTICUATRO HORAS DEL DÍA DE HOY, TREINTA Y UNO DE 

AGOSTO DEL AÑO 2013, DOS MIL TRECE, LA SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE DURANGO, CLAUSURA SU PERÍODO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL”.  

 

PRESIDENTE: SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NUMERO 

542, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, 

PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL 

PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

SE ANEXA UN TANTO DEL CITADO DECRETO A LA PRESENTE ACTA, 

PARA CONSTANCIA. 
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PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES. 

 

PRESIDENTE: PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL 

ULTIMO PÁRRAFO DEL ARTICULO 26 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, ESTA PRESIDENCIA PROCEDE 

A ENTREGAR AL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA INICIAL ELECTA, 

LOS EXPEDIENTES RELATIVOS A LA ELECCIÓN DE LOS INTEGRANTES 

DE LA NUEVA LEGISLATURA; EL INFORME DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA; LOS 

ASUNTOS PENDIENTES DE DICTAMINAR Y EL INFORME DE LAS 

ACTIVIDADES RELATIVAS A LA ENTREGA RECEPCIÓN DEL PODER 

LEGISLATIVO A LA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

PRESIDENTE: EN CUMPLIMIENTO CON LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 

24 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE 

DURANGO, SE INSTRUYE A LA OFICIALÍA MAYOR PARA QUE ENVIÉ LOS 

CITATORIOS A LOS DIPUTADOS ELECTOS, PARA LA SESIÓN DE 

INSTALACIÓN DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA, Y  APERTURA 

DEL AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 

DÍA DE MAÑANA DOMINGO (1) PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 

(2013) DOS MIL TRECE, A LAS (11:00) ONCE HORAS, A LAS Y A LOS 

INTEGRANTES DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA, LES 

DESEAMOS EL MEJOR DE LOS ÉXITOS EN EL DESEMPEÑO DE SUS 

FUNCIONES. 
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OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

 
ACTA DE LA JUNTA PREPARATORIA FINAL 
de la H. LXV Legislatura del Estado. Tercer Año 
de Ejercicio Constitucional. de fecha 31 de Agosto 
de 2013.  (11:00) Horas. 
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FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

 

 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO LA ORDEN DEL DÍA, SE 

CLAUSURA ESTA JUNTA PREPARATORIA FINAL, GRACIAS, DAMOS FE----- 

 

 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP.  EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO 
                       SECRETARIO          
 
 
 
 

 DIP. JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ 
                               SECRETARIO 


